
 ١از  ١صفحھ 

  آزمون ماشین حساب  

  سمھ تعالیاب

 

نمونھ ای از آزمون 
 عملکردی تیمز

 

 بارم  )صفحھ ١سؤال در  ٥( سؤالات ردیف
حاصل ضرب ھای زیر را بھ دست آورید. ببا استفاده از ماشین حسا ١  

 
 

٣٤×٣٤=……. 
 
٣٣٤×٣٣٤=…….. 
 
٣٣٣٤×٣٣٣٤=……… 

 

ــوال قبل چھ چیزی جلب توجПھ می کن ٢ ــخ س د و چھ الگوی عددی با توجھ بھ پاس
 بھ دست می آید؟

 
 
 
 

 

سؤال قبل  ٣ ست آمده از  ساس الگوی عددی بھ د ساب و بر ا شین ح حالا بدون ما
 حاصل ضرب دو عدد زیر را بنویسید.

 
 
 

٣٣٣٣٤×٣٣٣٣٤=…….. 

 

ترتیب حاصــل ضــرب دو عدد زیر را حدس بزنید. (بدون ماشــین حالا بھ ھمین  ٤
 حساب)

 
 
 

٣٣٣٣٣٣٤×٣٣٣٣٣٣٤=…….. 

 

 را چگونھ تعیین کردید؟> ٤و  ٣پاسخ پرسش ھای  ٥
 
 
 
 

 

 

 دیموفق باش
 

 توضیحات
 
 

با بھ کارگیری ماشین حساب یک الگوی عددی را پیدا کنید و آن گاه حاصل ضرب ھای 
 آورید.داده نشده را بھ دست 

 
 ھنگام استفاده از ماشین حساب :

 دقت کنید کھ دکمھ ھا را درست فشار دھید.-١
دقПت کنید کھ ارقام بھ دست آمده را درست بخوانید-٢  
 


